

七个“十佳”文化旅游项目颁奖

“菏泽市新年戏曲惠民演出”同时拉开帷幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 12月13日下午,菏泽市七个“十佳”文化旅游项目颁奖仪式在菏泽大剧院举行。市委常委、宣传部部长陈强,市人大常委会副主任、党组副书记丁志刚,副市长侯婕,市政协副主席张乾山出席仪式并向获奖项目所在单位负责人颁奖。

菏泽市“十佳”文化旅游项目评选旨在树立文旅行业典型标杆,发挥示范引领带动作用,优化文旅产品供给,激发文旅消费潜力,更好满足群众美好文旅生活需要,聚力推动文化旅游业高质量发展。评选坚持公开公平公正原则,严格履行县区推荐、市级审核、专家论证、公示等程序,经过层层筛选、优中选优,最终确定了“十佳文化旅游新业态示范基地”“十佳乡村旅游点”“十佳非遗助力乡村振兴项目”“十佳文化旅游宣传推广活动”“十佳演艺剧节目”“十佳阅读空间”“十佳城市数字影院”七大类获奖项目。

近年来,我市坚持以文塑旅、以旅彰文,着力推动文化和



“菏泽市十佳演艺剧节目”获奖单位代表领奖

旅游深度融合、创新发展,全市文化和旅游发展的质量和效益进一步提升、动力和活力进一步增强,评选出的“十佳”文化旅游项目正是发展成果的集中体现。下一步,我市将树牢融合发展理念,重点开发“红色、黄河、牡丹、非遗、水浒、祖源”六大文化旅游资源,不断完善覆盖城乡、便捷高效的现代公共文化服务体系,推动重大工程和重大项目建设,积极发展智慧旅游,大力开展乡村旅游,打造一批富有文化底蕴的旅游

景区和度假区。颁奖仪式结束后,参会人员和市民一同观看了我市迎新年首场戏曲惠民演出——枣梆《姊妹易嫁》。为进一步丰富节日期间市民群众的精神文化生活,市委宣传部、市文化和旅游局联合举办了“我为群众办实事——菏泽市新年戏曲惠民演出”,并向市民群众免费赠票。活动期间,全市九个国有剧团将为市民群众献上十场精彩大戏,每场演出都是大家耳熟能详的经典剧种和经典剧目。

省第一批红色文化特色村公示 曹县韩集镇刘岗村入选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 山东省文化和旅游厅日前发布《关于第一批山东省红色文化特色村名单的公示》,全省50个村入选第一批山东省红色文化特色村,其中曹县韩集镇刘岗行政村榜上有名。

曹县韩集镇刘岗村辖区内有著名的鲁西南烈士陵园和“红三村”抗日革命根据地,是鲁西南地区著名的革命老区。村里至今保留着一处“红三村”抗日遗址和“刘岗大水牢”纪念碑,该村不仅是曹县第一个农村党

支部成立的地方,还是鲁西南著名的抗日革命根据地“红三村”之首。

红色文化特色村是指由山东省文化和旅游厅命名的,村域内红色文化遗存保护得力,红色文化突出、传承弘扬有力、展示运用得当的行政村(社区)。其中红色文化是指五四运动以来中国共产党把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,领导团结中国各族人民在革命、建设、改革过程中形成的具有历史价值、教育意义、纪

念意义的物质财富和精神财富的总和。红色文化遗存是指已登记公布为革命类文物的建筑物、纪念物、遗址等红色物质文化遗产。

入选山东省红色文化特色村的条件包括:拥有红色文化遗存;具备红色文化宣传展示空间;具备健全的管理机构;依托红色文化遗存推进脱贫攻坚和乡村振兴方面取得成绩;近三年无环境污染、生态破坏、文物安全等突发重大事故,无严重违法违规等行为记录。

我市召开药品安全新闻发布会
打好监管“组合拳”
护航药品医疗器械安全

权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 12月13日,市政府新闻办公室邀请市市场监督管理局相关负责人召开菏泽市药品安全新闻发布会,通报我市2021年药品市场监管工作有关情况及下步工作计划,让市民更好地了解我市药品安全情况。

据介绍,按照我市《关于进一步加强药店疫情防控“哨点”作用的通知》要求,今年我市市县两级市场监管部门对全市药店协同开展监督检查。截止到目前,全市共检查药店3210家次,约谈61家,责令限期整改291家,停业整顿93家。同时,利用多渠道引导消费者积极配合药店落实防疫措施,市内1900余家连锁门店及单体药店积极响应。

目前,我市辖区内共有疾控机构11家,开展新冠疫苗接种任务的接种点288家。为加强新冠病毒疫苗管理,确保公众接种安全有效,市药品不良反应监测中心建立“日监测、周分析”制度,健全定期信息交流机制。全市共检查疾控中心、接种单位2808家次,专项督导检查3次,存在问题均按要求督促整改到位。

为规范医疗机构药品管理及临床用药,我市各县区市场监管部门联合市县卫生健康部门,成立23个联合检查组,以城乡结合部、乡(镇)村等为重点区域,对全市各级医疗机构开展监督检查。

其间,累计检查药品使用单位2460家次,责令现场整改226家、限期整改48家,停业整顿8家,立案查处违法违规行为20起。

同时,为严打药品经营违法行为,我市今年共完成药品监督抽检400批。针对监管难点,我市结合药品日常监督检查相继开展网络销售药品、含兴奋剂类药品、中药饮片、医疗美容药品等专项整治行动。

在今年组织开展的为期1个月的医疗器械经营违法违规行为排查整治行动中,我市市场监管部门,对全市各医院内部及周边、保健品市场等重点区域,进行全覆盖“拉网式”排查,累计检查企业544家,责令整改企业29家,立案处罚4家。同时,排查医疗器械经营企业1823家,责令整改106家,立案31家,警告34家,责令停止经营2家;排查医疗器械使用单位2985家,责令整改191家,立案查处58家,警告73家。

针对市民较为关注的医美行业突出问题,我市市场监管部门开展了可用于医疗美容医疗器械整治工作,重点对检查整形用注射填充物、光治疗美容设备等产品开展了监督检查,累计检查相关使用单位80家次,责令改正17家,立案查处1家;检查经营单位142家次,责令改正5家,严厉打击非法制售可用于医疗美容医疗器械违法行为。

下一步,我市市场监管部门将继续扎实推进药品经营使用环节各类专项整治工作,打好日常检查、飞行检查、符合性检查、有因检查等监督检查“组合拳”,进一步提升监管效能。

不忘国耻 强国有我



右图:12月13日,牡丹区东关小学组织开展“铭记历史、振兴中华”国家公祭日主题教育活动。在主题班会上,老师们从震惊世界的“南京大屠杀”历史讲起,并通过统一观看爱国影片《南京·南京》片段,让少先队员们铭记历史、不忘国耻,进一步弘扬民族精神,增强爱国情怀,奋发图强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

通讯员 潘顺桑贞高洪蕊 摄

左图:国家公祭日前夕,12月10日,牡丹区二十二中教育集团附属杏坛小学组织学生参观冀鲁豫边区革命纪念馆,学习革命历史,缅怀革命先烈,坚定强国之志。牡丹晚报全媒体记者 武需 摄



上图:第八个国家公祭日到来前夕,12月11日、12日,菏泽报业小记者团组织郓城县第二实验小学、蒋庙小学、义和路小学、汪堤小学的小记者,分批到位于郓城县的鲁西南战役指挥部旧址纪念馆重温革命历史,并到烈士陵园缅怀先烈,重温少先队入队誓词,立志好好学习,争做社会主义合格接班人。

牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 摄